

Kiskunhalasról indul Kalocsa felé a tavaszi razzia

Kifüstölik a szennyvíz-hálózatba esővizet vezetőket

Akár százezres nagyságrendű büntetést is kockáztathat Kalocsán és a környékben jó néhány háztartás, ahol a csapadékvíz-elvezetést úgy oldották meg az udvarban vagy az ingatlan körül, hogy azt belekötötték a szennyvíz-hálózatba – ami a hatályos törvényi szabályozás szerint illegális. A szolgáltató tapasztalatai szerint rengeteg ilyen háztartás van és a tavaszi idő beköszöntével a Kiskunsági Víziközmű-Szolgáltató Kft. teljes működési területén (beleértve természetesen térségünket is) ellenőrizni fogják az ilyen be-kötéseket, egy úgynevezett „füstöléses” módszerrel. Mint megtudtuk, a kétséges esetek azonnali tisztázására folyamatosan kamera is lesz a „füstölőautóban”.

Szigeti Attila, a röviden Kiskunhalasról ismert szolgáltató (Kiskunsági Víziközmű-Szolgáltató Kft., amelybe a Kalocsai is beolvadt) műszaki igazgatója felkeresésünkre arról tájékoztatott, hogy 2019 nyarára fel akarják deríteni azokat a helyeket, ahol a csapadékvíz-csatorna be van kötve a szennyvízcsatorna-hálózatba. A víziközmű-törvény ugyanis kimondja, hogy ez tilos, mégis arra kóvették, hogy sok helyen fennállhat ez a helyzet. Csapadékos napokon ugyanis a szennyvíztelep szárazidő terhelése 2500-3000 köbméterről hirtelen annak három-négyszeresére, 10 ezer köbméterre ugrik.

A szennyvíz-rendszerbe vezetett csapadék többek között veszélyezteti a szennyvízhálózatra kapcsolódó, azt rendeltetés-szerűen használó fogyasztók biztonságát – gondolva például azokra az alkalmakra, amikor esősebb napokon a hálózatból visszabugyogó, esővízzel kevert szennyvíz megjelenik a pincékben. A szennyvízcsatornára történő szabálytalan rákötések miatt azok kapacitásai nyomon túlterhelődik, ami kiöntést eredményezhet – hangzik Szigeti Attila okfejtése.

Közös érdek tehát, hogy a szennyvízelvezető biztonságosan működjön és kiöntések még az viharos, erőteljes vagy hosszan tartó esőzés esetén se történjenek. Ehhez kell felderíteni azokat a köz- és magánterületen lévő pontokat, ahol a csapadékvíz a szennyvízcsatornába kerülhet.

– **Az ellenőrzés úgynevezett füstgenerátorral történik** az utcák leszakaszolásával, ami fehér, vagy színes, az egészségre teljesen ártalmatlan füstöt képez a superior szennyvízcsatornába juttatva.

A füstöt a kéményhatás huzatja felviszi azokon a helyeken, ahol a csapadékvíz-elvezetőt a szennyvíz-csatornába kötötték, az ellenőrzést végzőknek tehát csak arra kell figyelni, hogy hol kezd el „füstölni az ereszcsonna”. Ezt videózni fogják és jegyzőkönyvezik, majd megkeresik a tulajt és elindul az eljárás – folytatja a víziközmű részleg-vezetője.

– **Akit megfognak, annak bírságot kell fizetnie. Ez 50 ezer forint, valamint ezen felül öt évre visszamenőleg ki kell számláznunk a bebocsátott csapadékvizet is szennyvízdíjban számolva.** Ezt úgy kalkuláljuk, hogy a csatornára kötött négyzetmétert felsorozzuk az évi, hazánkban átlagos 550 milliméterrel számítható csapadékkal, és ennek összességét fogjuk kiszámlázni a fogyasztónak – forintosította a kihágást többletköltségét Szigeti. Megjegyezte, hogy ennek megfizetésétől függetlenül a fogyasztónak gondoskodnia kell az illegális rákötés megszüntetéséről is.

– Ahogy tavaszodik, Kiskunhalason fogunk kezdeni a kampányszerű ellenőrzést, mert a brigád „hazai pályán” fog gyakorolni. Onnan jönnek majd Kalocsára vagy Kiskőrörsre, még nem tudom, hová előbb. A végleges menetrendet jelenleg istárgyaljuk és tervezzük. A halasiak mellett helybéli kollégák is közreműködnek a folyamatban, hiszen két autóval fognak dolgozni. Az egyik a Kalocsán már ismert dobozos autónk lesz, a másik, amiben a füstgenerátor üzemel majd – így a Kiskunvíz műszaki igazgatója.

Szigeti Attila arra is kitért, hogy tudomásuk van



arról, hogy, egyesek úgy próbálják kicselezni a „füstölőket”, hogy úgynevezett vízzárat építenek a szabálytalanul kialakított rendszerbe, ami visszatarthatja a füstöt, az maximum szivároghat a kérdéses pontnál. Ahol viszont ilyen jelenségre lesznek figyelmesek az ellenőrök, a legkisebb kétség kizárása érdekében használni fogják az autóban ugyancsak folyamatos készenlétben várakozó kamerát. Mint mondta, anno ez a gyakorlat főképp Dusnokon volt elterjedt.

– Ahol a földbe van vezetve az ereszcsonna és nincsen kiépített csapadékcsonna az utcán, ott jó eséllyel illegálisan oldották meg a vízelvezetést. **Azt viszont tudjuk, hogy ezek a létesítmények mely utcákban vannak kialakítva** – jegyzi meg Szigeti Attila, felcsillantva a reménysugárt, hogy a kalocsai razziaik ideigéig még léphet az, aki cikünkben magára ismert.

– Ha valaki lekötöti addig, mire az ellenőrök Kalocsára érnek, az természetesen mentesül a büntetés befizetése alól, hiszen a „füstpróban” nem bukik meg. Aki tehát érintettnek érzi magát az elmondottak szerint, annak érdemes mielőbb lépnie – folytatta. – Megjegyezném, hogy a célnk ezzel az eljárással elsősorban az lenne, hogy a nagy esők alkalmával ne történjenek elöntések a lakosság pincéjében. A szennyvíz ugyanis ritkán okoz elöntést, azt mindig a beömlő, nagy mennyiségű csapadékvíz okozza. **Nem a büntetés-szórás tehát a cél!** – vis-

Hétfőn kezdődött a szociális tűzifa kiosztása

Január 9-én, szerdán délelőtt volt a főpróbája a szociális tűzifa osztásának. Az önkormányzat, a Parkgondozó Kft. képviselői és az önkormányzat szociális bizottságának elnöke, Bolvári Ferdinánd jelenlétében történt meg az első 5 mázsás szállítmány felpakolása, mérlegelése és címre kiszállítása.

Ez nem az a 12 ezer forintos állami fűtéstámogatás, melyet kormányrendelet szabályoz, s melyet vagy tüzelő, vagy utalvány vagy készpénz formájában kapnak meg az arra jogosultak, hanem **ezt az önkormányzat saját hatáskörében, saját forrásból biztosítja.**

Van egy önkormányzati rendelet, amely meghatározza, hogy ha az önkormányzat anyagilag úgy áll, akkor adhat tűzifa támogatást a rászorulóknak. Erre fel lehet iratkozni a Családsegítő Szolgálatnál és a Roma Önkormányzatnál. Utóbbtól a lista szintén a Családsegítő Szolgálathoz kerül, majd ezt a listát megszurik, mert csak olyanok részesülhetnek ebben a tűzifa támogatásban, akik nem kapnak más települési támogatást. Idén kétszázötven körüli volt a feliratkozók száma, a szűrés után kicsit több mint százan maradtak fent a jogosultak

listáján. Nekik fogják kiszállítani az önkormányzat szociális bizottsága döntése alapján a háztartásonkénti 5 mázsás tűzifát.

A szállítás hétfőn, 14-én kezdődött a Parkgondozó Kft. szállítójárművével és dolgozó segítségével, ez csak akkor csúszhat, ha az időjárás közbeszól.

Forrás és fotó: www.kalocsa.hu



Ebösszeírás határideje meghosszabbítva!

Az ebtartóknak csak egy része élt a lehetőséggel, hogy önbavallással kitöltse az adatlapot a háztartásában tartott kutyájáról. A december 15-i határidőig csak 1496 ebtartó töltötte ki az adatlapot. A becslés szerint ennél jóval többen tartanak kutyát a városban.

Amennyiben az ebösszeírásra és adatközlésre vonatkozó kötelezettségének az ebtartó nem tesz eleget, **akkor 30.000 Ft-ig terjedő bírsággal sújtható.** Dr. Kiss Csaba, Kalocsa város jegyzője elmondta, azért, hogy tudják még pótolni a bejelentést, a határidőt január 31-ig meghosszabbították. Az adatlap letölthető a kalocsa.hu honlapról vagy a Lakossági ügyfélszolgálaton is kérhető. Az adatlapot postai úton a Kalocsai Polgármesteri Hivatal, 6300 Kalocsa, Szent István király út 35. címre lehet elküldeni, vagy bedobható a Hivatal bejáratánál elhelyezett gyűjtőládába, és emailben is szkenelve beküldhető az **ebösszeiras@kalocsa.hu** címre. A határidő lejártá után szűrőpróba szerű ellenőrzésre lehet számítani és bírság kiszabására, ezért kérjük a lakosokat, aki még nem tette, töltsse le vagy kérjen személyesen adatlapot és azt január 31-ig küldje be. Forrás: www.kalocsa.hu